
                                                      У К Р А Ї Н А                                 ПРОЕКТ                                                                           

ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА 

                                                      РІШЕННЯ №  

(дванадцята сесія восьмого скликання) 

 

 від  «03» грудня 2021 р. 

 

Про внесення змін до рішення 10 сесії районної  

ради 8 скликання від 30.07.2021р. №169                                               

«Про погодження передачі в оренду приміщень 

в адміністративній будівлі та будівлі  автогаражу 

за адресою: м. Житомир, вул. Л. Українки, 1,  

Житомирській районній державній адміністрації  

та її структурним підрозділам» 

 

         Розглянувши  лист Відділу оборонної роботи та цивільного захисту, 

охорони праці Житомирської районної державної адміністрації Житомирської 

області від 09.11.2021р. №34 щодо перейменування Сектору оборонної роботи 

та цивільного захисту Житомирської районної державної адміністрації 

Житомирської області на Відділ оборонної роботи та цивільного захисту, 

охорони праці Житомирської районної державної адміністрації Житомирської 

області, керуючись статтями 43, 60 Закону України «Про  місцеве  

самоврядування в  Україні», Законом України «Про оренду державного та 

комунального майна», Порядком передачі в оренду державного та 

комунального майна, затвердженого  Постановою Кабінету Міністрів України 

від 03.06.2020р. № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального 

майна», Положенням про порядок управління об'єктами спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ району, затвердженим рішенням 20 сесії 

районної ради 6 скликання від 27.11.2013 р. № 416, із внесеними змінами та 

доповненнями, враховуючи рішення 10 сесії Житомирської районної ради       

8 скликання від 30.07.2021р. №168 «Про внесення змін до  рішення 9 сесії 

Житомирської районної ради 8 скликання від 28.05.2021р. №152 «Про 

затвердження Переліків першого та другого типу об’єктів оренди комунальної 

власності в новій редакції» з урахуванням змін до нього,  висновки та 

рекомендації постійної комісії районної ради з питань бюджету, комунальної 

власності та соціально-економічного розвитку від 29.11. 2021року,  районна 

рада  

ВИРІШИЛА: 

1. Внести зміни в рішення 10 сесії Житомирської районної ради                           

8  скликання від 30.07.2021р. №169 «Про погодження передачі в оренду 

приміщень в адміністративній будівлі та будівлі  автогаражу за адресою:                



м. Житомир, вул. Л. Українки, 1, Житомирській районній державній 

адміністрації та її структурним підрозділам» (далі – Рішення), а саме:  

  1.1. В пункті 1.8. Рішення назву «Сектор оборонної роботи та 

цивільного захисту Житомирської районної державної адміністрації 

Житомирської області (код ЄДРПОУ 44085214)» в усіх виразах та відмінках  

замінити на «Відділ  оборонної роботи та цивільного захисту, охорони праці 

Житомирської районної державної адміністрації Житомирської області (код 

ЄДРПОУ 44085214)». 

 

           1.2. Пункт 3.3. Рішення викласти в наступній редакції: 

          «3.3. У міжсесійний період, у виняткових випадках, за зверненням 

Житомирської районної державної адміністрації  Житомирської області та її 

підрозділів, на підставі рекомендацій  постійної комісії з питань бюджету,  

комунальної власності та соціально-економічного розвитку, вносити зміни до  

Договорів оренди та заключати нові договори оренди з новоутвореними 

підрозділами районної державної адміністрації в межах площ та приміщень 

об’єктів оренди нерухомого майна а також об’єктів індивідуально визначеного 

майна, включених до чинного на момент  прийняття відповідного 

розпорядження голови районної ради Переліку другого типу об’єктів оренди, 

які підлягають передачі в оренду без проведення аукціону, з наступним 

затвердженням такого розпорядження районною радою». 

 

        3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань бюджету, комунальної власності та соціально-

економічного розвитку. 

 

  Голова  районної  ради                                               О. БЛОЩИНСЬКИЙ 

 

 


